

**TÁJÉKOZTATÓ**  
**a 2023/2024. tanév teendőiről**  
**az egészségügyi gondozás és prevenció szak**  
**népegészségügyi ellenőr szakirány**  
**IV. évfolyamos hallgatóinak**  
**(teljes idejű és részidős munkarend)**

Kedves IV. éves népegészségügyi ellenőr hallgatók!

Önök az idei tanév indulásával tanulmányaik utolsó tanévét kezdik meg. Kitűzött céljuk nemkevesebb, mint elvégezni a szakirányt jó eredménnyel, megalapozott szakmai ismeretekkel, tudással!

Az utolsó tanév mozgalmas és izgalmas lesz, számos feladat és kihívás vár mindannyiukra.

Ebben az összefoglalóban rendeztem össze évfolyamfelelős tanárként, azokat a fontosabb feladatokat, melyek segítenek az évközi teendők követésében, hogy minél könnyebben abszolválhassák az új tanévet, haladhassanak a záróvizsga felé. Amennyiben valami nem egyértelmű, továbbra is kereshetnek, szívesen állok rendelkezésükre fogadóórakon és elektronikus levelezésen keresztül.

Kérem, a tanévnapárban szereplő információkat, határidőket a kar honlapjáról töltsék le és azokat a tanév során tartsák be!

Kérem továbbá a hatályos Tanulmányi és Vizsgaszabályzat rendelkezéseit, valamint a tantárgyi programokban foglaltak és az Egyetem vezetése által meghatározott minden további követelmény maradéktalan betartását minden hallgatótól!

További tudnivalók és határidők:

- Kérem, hogy a tanév során a moodle-rendszert (<https://itc.semmelweis.hu/moodle/>) használják rendszeresen, az előző tanévekhez hasonlóan. A tájékoztatás döntően ott fog zajlani a tanszék részéről!

- A Közegészségtudományi Tanszék által oktatott minden kurzus hatályos tantárgyi programja elérhető a Semmelweis Egyetem moodle-felületén, az adott tantárgyhoz kapcsolódó felületen.

Kérem, hogy az egyes tantárgyakhoz kapcsolódó tantárgyi programokat tekintsék át, a tanév során a tantárgyi programban foglaltak szerint zajlik az oktatás.

Kérem, hogy különös tekintettel figyeljenek a megengedhető hiányzások mérténeke, valamint ezzel kapcsolatban a pótlás lehetőségének és módjának betartására!

- Kérem, hogy a Közegészségtudományi Tanszék által oktatott tárgyakkal kapcsolatosan a kar honlapján

(<https://semmelweis.hu/etk/tanszekek/kozegeszsegtudomanyi-tanszek/>)

megjelölt tantárgyi kontaktszemélyt keressék az adott tantárggyal kapcsolatos kérdés vagy probléma esetén!

- Tantárgy meghirdetés, létszámbővítés témakörökben a tanszéki adminisztrátort tudják keresni, az adott tárgy oktatója ezt nem tudja megtenni.

• Felhívom figyelmüket, hogy a Közegészségtudományi Tanszék oktatóinak hivatalos fogadóórája felkerült a kar honlapján a tanszék digitális hirdetőtáblájára. Kérem, hogy - halaszthatatlan és sürgős ügyeket leszámítva - az oktatókat a hirdetőtáblán feltüntetett fogadóórájukban keressék!

• Az oktatók kari elérhetőségeit (email, telefonszám) a kar honlapjáról keressék ki, melyek hivatalos elérhetőségek és megtalálhatóak a Telefonkönyv menüpont alatt.

- A tanév során kiemelt feladatuk lesz a szakdolgozat elkészítése. Ennek során kérjük, tartsák be a szakdolgozat írására vonatkozó szabályozókat, amely az alábbi felületen érhető el:

(<https://semmelweis.hu/etk/hallgatoi-informaciok/tanulmányi-informaciok/>).

További hasznos dokumentum:

és [https://semmelweis.hu/etk/files/2021/02/Szd\\_eljarasi\\_rend\\_III-28.pdf](https://semmelweis.hu/etk/files/2021/02/Szd_eljarasi_rend_III-28.pdf)

Kérem, fektessenek hangsúlyt mind az őszi, mind a tavaszi szemeszterben az érdemi és folyamatos konzultációkra a témavezetőjükkal! A tantárgy kreditértéke nem ajándék-kredit! Megszerzéséhez a tantárgyi programban foglalt minimális konzultációs órákat teljesíteni kell a szakdolgozat konzulensével. Ellenkező esetben a hallgató félév végi aláírása megtagadásra kerül.

Felhívom a figyelmüket arra is, hogy a Szakdolgozat c. tantárgy követelményei (a rendszeres konzultációk) és a témavezető részére rendszeresen megküldött (témavázlatokkal, dolgozat részekkel érhetőek el) a szorgalmi időszakban. Ne az utolsó percre hagyják a konzultációkat és a szakdolgozat készítését, a rendelkezésükre álló időt tudatosan és hasznosan osszák be!

Ebben a félévben is Szakdolgozat c. tantárgy teljesítéséről, valamint a teljesítményük értékeléséről a témavezető félév végén teljesítésigazolást állít ki, ezzel már a tavalyi évben találkoztak.

A teljesítés igazolás eredeti példányát (nem fénymásolt, nem szkennelt, nem fotózott!) annak kiállítás után haladéktalanul el kell juttatni az évfolyamfeleős tanárnak, aki a tantárgyhoz kapcsolódó jegyet rögzíti a Neptun-rendszerben.

Nagyon fontos, hogy a teljesítésigazolás vizsgadokumentum, a Tanszéknek kötelező a végzésüket követően is őrizni.

Eredeti igazolás benyújtásának hiányában a tantárgy érdemjegye nem kerül rögzítésre a Neptun-rendszerben – a tantárgy, mint elhagyott tárgy kerül könyvelésre a félév zárásakor!

Kérem, hogy ne halogassák az igazolások megszerzését és leadását, ezzel ne

hátráltassák évfolyamtársaikat a tanulmányaikban!

A szakdolgozat elkészítését ne hagyják a leadási határidő utolsó két hetére, érdemi, minőségi és helytálló szakdolgozatot nem lehet írni 10 nap alatt!

A szakdolgozat elkészítése során kérem, figyeljenek arra, hogy a leadási határidő „kőbe vésett”, attól a legnagyobb jóindulattal sem tudunk eltérni!

- Utolsó tanévük tavaszi féléve során az ún. „nagy gyakorlat” (Területi szakmai gyakorlat) vár önökre.

Időtartama: teljes idős munkarendben 9 hét, részidős munkarendben 3 hét.

A gyakorlattal kapcsolatosan tanszékünk az idei tanév őszi félévében is meghirdeti a karon és az egyetemen is egyedülálló pályázati lehetőséget, amellyel a szakmai gyakorlat ún. kiemelt gyakorlólhelyen teljesíthető.

A hirdetés szeptember hónapban meg fog jelenni a tanszék digitális hirdetőtábláján

(<https://semmelweis.hu/etk/tanszekek/kozegeszsegtudomanyi-tanszek/>), valamint a mikrobiológiai laboratórium mellett található tanszéki faliújságon is!

A kiemelt gyakorlati helyszíneken teljesíthető szakmai gyakorlat lehetőséget ad Önöknek, hogy egy-egy szakterületre fókuszálva sajátíthassanak el speciális ismereteket és gyakorlati fogásokat!

Éljenek a lehetőséggel!

A járási hivataloknál teljesítendő gyakorlatok kapcsán az őszi félév során – várhatóan október vége, november eleje – kerül sor a jelentkezésre.

Felhívom figyelmüket, hogy a hatályos szakmai gyakorlatra vonatkozó tantárgyi program alapján azon hallgatók, akik nem kiemelt gyakorlólhelyen teljesítik gyakorlatukat, a lakóhely, vagy bejegyzett tartózkodási hely szerint illetékes járási hivatalnál teljesíthetik azt! Kérjük, hogy a gyakorlatra való jelentkezés során a tanszék által megadott határidőket szíveskedjenek kiemelten szem előtt tartani!

Felhívom figyelmüket, hogy a területi szakmai gyakorlat irányított gyakorlat, önállóan gyakorlati helyet szervezni (egyéb tájékoztatásig) nem engedélyezett!

A területi szakmai gyakorlatról továbbra is naplót (nem munkalapot) kell vezetni, melyet a gyakorlat letöltését követően haladéktalanul el kell juttatni az évfolyamvezetőnek a gyakorlat letöltését igazoló teljesítésigazolással együtt.

Felhívom figyelmüket: kizárólag az eredeti és pecséttel ellátott (nem fénymásolt, nem szkennelt, nem fotózott!) igazolás ellenében történik meg a jegybeírás.

A teljesítésigazolás vizsgadokumentum, a Tanszéknek kötelező a végzésüket követően is őrizni!

Eredeti igazolás benyújtásának hiányában a tantárgy javasolt érdemjegye nem kerül rögzítésre a Neptun rendszerben – a gyakorlat, mint elhagyott tárgy kerül könyvelésre a félév zárásakor!

Felhívom figyelmüket, hogy záróvizsgára e nélkül nem lehet jelentkezni.

Az eredeti teljesítésigazolás és gyakorlati napló leadás határidejéről a korábbi évek gyakorlatának megfelelően a tavaszi félév során kapnak pontos tájékoztatást!

3

A tavaszi félévben esedékes Területi szakmai gyakorlat teljes idejű képzésben egy hét időtartamra megszakításra kerül, amely egy hét alatt – mind a teljesidős, mind a részidős képzés hallgatói – a karon gyakorlati foglalkozáson vesznek részt a Népegészségügyi ismeretek szintézise tantárgy kapcsán!

4

A tavaszi félév során a szakdolgozatuk leadásával egyidőben kerül sor a záróvizsgára jelentkezésre.

A záróvizsgára jelentkezéshez szükséges formanyomtatvány megtalálható a kar honlapján (<https://semmelweis.hu/etk/nyomtatvanyok/>).

Figyeljenek arra, hogy a záróvizsgán való részvétel feltétele az abszolutórium megszerzése (vagyis, hogy minden kötelező és választható kreditet teljesítsenek) és a szakdolgozat benyújtása!

A záróvizsga a Tanévnaptárban megjelölt időintervallumokban kerül megszervezésre. A pontos időpontokról a záróvizsga behívókból fognak értesülni.

A gyakorlati záróvizsga, valamint az elméleti szóbeli záróvizsga vizsgakérdéseit (tételsorait) a tavaszi félév kezdetén juttatjuk el Önöknek!

Kérem, hogy legyenek arra figyelemmel, hogy a záróvizsgán a 4 tanév teljes ismeretanyagának elsajátításáról kell tanúbizonyosságot tenniük.

Szintén kérjük Önöket, a záróvizsgákra megfelelő öltözékben érkezzenek, megtisztelve ezzel részben egymást, részben oktatóikat és a meghívott záróvizsga-bizottsági tagokat, részben pedig magát az utolsó nagy megmérettetés eseményét is!

Az eredményes záróvizsgát követően a hallgatók számára igazi ünnepi eseményként, jelenlegi tanulmányaik végső lezárásaként ünnepélyes keretek között kapják majd kézhez oklevelüket az oklevélátadó ünnepségen 2024 nyarán.

Az oklevélátadó ünnepség pontos időpontjáról, helyéről és legfontosabb tudnivalóiról az elméleti szóbeli záróvizsgákat követően kapnak részletes információkat!

5

Kérem, hogy a hatályos Tanulmányi és Vizsgaszabályzatban, a Tanévnaptárban, a jelen tájékoztatóban, valamint a karról és a Közegészségtudományi Tanszékről érkező minden hivatalos tájékoztatót vegyenek figyelembe, és az abban foglaltaknak megfelelően – a határidők különös figyelemmel történő betartásával – járjanak el tanulmányaik során!

Mindenkinek eredményes, élményekkel teli tanévet kívánok!

Üdvözlettel:

Dr Jáger Edit Andrea  
főiskolai docens, évfolyamfelelős tanár

Budapest, 2023. augusztus. 21.